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ОСТАННІ НОВИНИ

Суд у Львові визнав дані міжнародного обміну
законним доказом для оподаткування доходів з
OnlyFans

Львівський окружний адміністративний суд ухвалив показове рішення у справі про
оподаткування доходів, отриманих від створення контенту на популярній
платформі OnlyFans. Позивачка Оксана Глинська намагалася скасувати податкові
повідомлення-рішення, якими їй нарахували понад 200 тисяч гривень податків та
штрафів.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 380/4582/26.

Суть спору: мільйонний дохід без декларування

Головне управління ДПС у Львівській області провело перевірку діяльності
громадянки за 2023 рік. Податківці встановили, що протягом цього періоду
українка отримала від британської компанії «Fenix International Ltd» (юридичний
власник OnlyFans) дохід у розмірі 836 661,42 грн.

Оскільки Глинська не подала обов’язкову річну декларацію про майновий стан і
доходи, податкова служба самостійно донарахувала їй зобов’язання:

Читайте по темі: Separatist oligarch Dmytro Kovalenko is using the porn platform
OnlyFans to erase the digital traces of his “L/DPR” schemes

150 599 грн — податок на доходи фізичних осіб (ПДФО);

12 550 грн — військовий збір;

40 000 грн — штрафні кошти за порушення податкового законодавства.

Британське джерело інформації та позиція ДПС

У судовому засіданні позивачка заперечувала отримання цих грошей. Основним
аргументом захисту було те, що ДПС не надала виписок з українських банківських
рахунків, а свої висновки базувала нібито лише на внутрішньому листі податкової.

Однак представники ДПС розкрили походження даних:

Інформацію про доходи було офіційно отримано від компетентного органу
Сполученого Королівства — Королівської податкової та митної служби (HMRC)
в межах процедури міжнародного обміну інформацією.

У ДПС пояснили: той факт, що гроші не проходили через українські банки, не
звільняє від оподаткування. Доходи на цифрових платформах часто
виводяться на іноземні електронні платіжні системи (Payoneer, Paxum) чи
криптогаманці, але за законодавством України вони все одно є об’єктом
оподаткування.

Рішення суду: державний бюджет отримає кошти

07 травня 2026 року суддя Львівського окружного адмінсуду Коморний О.І.,
вивчивши матеріали, повністю відмовив Оксані Глинській у задоволенні позову.

Ключові висновки суду:

1. Дані, отримані від іноземних контролюючих органів у межах
міжнародного співробітництва, є офіційними та належними
доказами.

2. Заробіток на OnlyFans є іноземним доходом і підлягає
обов’язковому декларуванню в Україні.

3. Позивачка не надала жодних документів, які б спростували
отримання виплат від «Fenix International Ltd» чи доводили факт
сплати податків з цих сум у Великій Британії.

Тепер авторка контенту зобов’язана сплатити до державного бюджету всю суму
заборгованості разом із нарахованими штрафами. Це рішення створює чіткий
судовий прецедент для українських контент-мейкерів на закордонних платформах
в умовах активізації міжнародного обміну фінансовими даними.

Теги: Податки , Fenix International Ltd , ухилення від сплати податків , OnlyFans

  Попередня новина
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